



Viktorie **ČERNUC** : Sokol **VRANÝ B**

3:2

III.třída skupina B

neděle 9.10.2011 16:00 hod

Poločas - 0:1
Branky - 2.min F.Soudek, 48.min hosté, 62.min Hlávka, 64.min hosté, 80.min. hosté
Střídání - 46.min J.Fojt za L.Šafnera, 46.min P.Vitín za J.Lišku
Připravení - B.Studnička
Sestava : Plašil M.. - , Šedivý T. - Beránek T. II. - Linhart T. - Liška J., Beránek T- Hlávka L. - Šafner L. - Hora V., Čapl M. - Soudek F.

Nevyužité šance z prvního poločasu a slabý výkon v druhé půli, tak lze charakterizovat utkání v Černuci.

Souběh prvního týmu a neúčast brankáře dorostu vyřešila rychle tajenku koho do branky, volba padla na Martina Plašila, který si už tento post několikrát vyzkoušel a nevedl si špatně.

Zápas jsme začali skvostně, běžela teprve druhá minuta, **Filip Soudek** si na velkém vápně narazil s Láďou Šafnerem a s přehledem zavěsil na **0:1**. K zápasu jsme nominovali další talent z řad našeho velmi kvalitního dorostu a výkonem nás všechny potěšil. Nutno podotknout, že se jedná o syna bývalého hráče Vraného, který neměl v rychlostním běhu konkurenci a ještě nyní nastupuje v mužstvu Klobuk, které hostíme příští zápas.

V 6.min aktivně napadal obranu Míla Čapl a odražený míč skončil těsně mimo branku. Nové rukavice vyzkoušel náš gólman poprvé ve 12.min, když nadvakrát zneškodnil šanci domácím. Zvýšit stav na 0:2 odmítl v 18.min. Láďa Šafner, když postupoval sám na branku, ale brankář včasným vyběhnutím dokázal míč odkopem uklidit do zámezí. Špatnou mušku měl později i Míla Čapl, jeho povedená střela minula břevno jen o několik centimetrů.

Domácí dobře zakombinovali ve 36.min, přes naší levou stranu obrany se dostali až do vápna, ale střela útočníka Mikyny skončila vysoko nad ochranným pletivem. Hodně nás mrzela neproměněná šance ze 38.min, když Filip Soudek našlápl k velkému sólu, obešel i gólmana, ale domácí stoper dokázal na poslední chvíli vykopnout balón ještě před brankovou čarou. Když ani pěknou přihrávku na malém vápně nezužitoval Míla Čapl v gólovou pojistku, přišlo v druhém poločase potrestání. Běžela teprve 48.min a bylo po chybě naší obrany vyrovnáno, **1:1**. Nepřesná hra na obou stranách, málo kombinace a nakopávané balony, tak vypadal průběh po přestávce. V 55. min pohotově vystřelil Kuba Fojt, ale jeho technická střela minula levou šibenici. Na druhé straně se blýskl Martin Plašil a s jistotou vyřešil závar před naší brankou. V 65.min byl faulován Vojta Hora, trestný kop bravurně zahrál Míla Čapl, který gólman vyrazil jen před sebe a dobíhající **Lukáš Hlávka** k naší radosti zvýšil na **1:2**. Bohužel z vedení jsme se neradovali dlouho a po ztrátě balonu ve

středu hřiště jsme v 67.min lacino inkasovali a bylo srovnáno na **2:2**. Je třeba si popravdě říct, že nám celý druhý poločas vůbec nevyšel. Kazili jsme přihrávky, málo jsme se pohybovali a nakopávané míče na naše útočníky nebylo to správné řešení ke zlepšení obrazu hry. Z naší strany bylo fotbalové krásy a pohledných akcí v druhém poločase asi jako množství ledních medvědů na Jamajce. Domáci po vyrovnání ještě více ožili a burcování svými fanoušky dosáhli v 80.min vítězného gólu na **3:2**. Ani posílení třetím útočníkem v posledních minutách nepřineslo žádnou změnu a tak jsme v Černuci prohráli, poněvadž jsme tentokrát nebyli efektivní v zakončování šancí, které jsme si vypracovali.

Příští zápas hrajeme v sobotu 15.10. na domácím hřišti proti Sokolu Klobuky , výkop je už v 15:30.

Zveme všechny naše příznivce a budeme rádi za Vaši podporu.

coach PŠ